

Strokovni posvet: Skrb za (so)človeka: duševno zdravje pedagoginj in pedagogov ter mladih, 28. 11. 2023

Društvo za promocijo žensk v kulturi – Mesto žensk vabi na strokovno usposabljanje **Skrb za (so)človeka**, ki bo potekalo v **torek, 28. novembra 2023, od 9.30 do 17.00** v **Dvorani dijaškega doma Tabor** (Kotnikova ulica 4) v Ljubljani.

Program vključuje uvodno predavanje strokovnjakinje za duševno zdravje dr. Metke Kuhar - *Razumevanje duševnega zdravja v Sloveniji: Statistični podatki in strategije za pedagoge in mladino*. Sledi izkustvena delavnica *Kako poskrbeti zase in preprečiti izgorelost* pod vodstvom mag. Urške Jež. Nadgradila jo bo predstavitev priročnika *Kako z umetnostjo raziskovati razmerja moči med spoli*, ki jo bo izvedla prof. Sara Šabec. Posvet se bo zaključil s predstavo *Na tleh* v izvedbi Maje Dekleva Lapajne in Alenke Marinič, ki ji bo sledil pogovor z umetnicama.

Cilji programa:

- prepoznati in spremeniti tiste samoumevnosti v vsakdanjem življenju v šolah (dnevno rutino, predsodke, stereotipe, preobremenjenost, dejavnike tveganja), ki pomenijo oviro pri dobrem počutju na delovnem mestu;
- razumevanje tematike spola, kot pomembna dejavnika skrbi za dobrobit mladih in zaposlenih v šolskem sistemu;
- izpostaviti dobre prakse, umetniška dela in učna gradiva, na katere se strokovni delavci in delavke VIZ pri tem lahko oprejo;
- zagotoviti večjo mero sodelovanja, soustvarjanja in soodločanja v vzgojno-izobraževalnih institucijah.

Strokovni posvet je vključen v Katalog programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (KATIS) in ovrednoten z 0,5 točke za napredovanje v naziv. Na usposabljanje vabimo strokovne delavke/-ce osnovnih šol (zadnja triada) in srednjih šol ter svetovalne službe. Vabimo tudi vse, ki se posvečate skrbi za duševno zdravje v vzgojno-izobraževalnih zavodih, mladinskih centrih, nevladnih organizacijah in drugod.

Število udeleženk in udeležencev je omejeno. Prijave sprejemamo do 10. 11. 2023 preko sistema KATIS (prijavite se s svojim uporabniškim imenom in geslom, izberete šolsko leto 2023/24 in izvajalca Mesto žensk). Nevladne organizacije, društva, zavodi in tisti, ki niste del javnega izobraževalnega sistema, se lahko prijavite preko [prijavnega obrazca](#). Po prijavi boste na e-naslov prejele_i praktične napotke in predračun z bančnimi podatki Mesta žensk za plačilo kotizacije, ki bo znašala 39,40 €. Rok za plačilo kotizacije je 14. 11. 2023. Rok za odjavo od posveta je prav tako 14. 11. 2023.